
川崎市居住支援協議会 設立総会議事要旨

１ 開催日時   平成２８年６月３０日（木） 午前９時３０分から

２ 開催場所   川崎市役所第３庁舎１５階会議室

３ 出 席 者   関係団体、川崎市関係各課 計２６団体（別紙の通り）

４ 議  案

（１）第１号議案 川崎市居住支援協議会 会則について

（２）第２号議案 役員（会長、副会長、幹事、会計監事）の選出について

（３）第３号議案 専門部会の設置について

５ 議事の経過の概要及びその結果

（１）議長選任

  会則及び会長が決議されるまでの議長の選任に関し、事務局へ一任のうえ、

川崎市まちづくり局住宅政策部の林部長を議長として選出することについて、

全会一致で承認された。

（２）第１号議案「川崎市居住支援協議会 会則について」

事務局（川崎市まちづくり局住宅政策部住宅整備推進課）から説明を行い、

全会一致で原案のとおり可決された。

また、議長より、以降は会則に沿って総会を進めることを確認し、会員の出

席数について会員総数３１団体中２６団体が出席しているため、会則第９条第

１項の規定に基づく定足数「会員の過半数の出席」の要件を満たしており、当

該設立総会は成立している旨の報告があった。

（３）第２号議案「役員（会長、副会長、幹事、会計監事）の選出について」

事務局（川崎市まちづくり局住宅政策部住宅整備推進課）から説明を行い、

全会一致で原案のとおり可決された。

会長：林直人（川崎市まちづくり局住宅整備部長）

副会長兼幹事：木村教義（公益社団法人神奈川県宅地建物取引業協会川崎南支部長）

副会長兼幹事：三浦政良（社会福祉法人川崎市社会福祉協議会常務理事）

幹事：米田恵子（公益社団法人全日本不動産協会川崎支部副支部長）

幹事：加藤豊（公益財団法人日本賃貸住宅管理協会神奈川県支部副支部長）

幹事：小又公明（恒春園地域包括支援センター長）

幹事：裵安（特定非営利活動法人かながわ外国人すまいサポートセンター理事長）

幹事：永島優子（特定非営利活動法人かわさき住環境ネットワーク副理事長）

幹事：小川清（川崎市市民文化局人権・男女共同参画室担当課長）

幹事：鹿島智（川崎市健康福祉局地域包括ケア推進室担当課長）

幹事：長澤貴裕（川崎市まちづくり局住宅政策部住宅整備推進課担当課長）

会計幹事：秋田浩（一般財団法人高齢者住宅財団居住支援部長）

  ※任期…平成２８年６月３０日から平成２９年度定期総会の終結の時まで



 また、議長より、会則第６条第１項に基づき、引き続き会長として議長を務

める旨の報告があった。

（４）第３号議案「専門部会の設置について」

事務局（川崎市まちづくり局住宅政策部住宅整備推進課）から説明を行い、

全会一致で原案のとおり可決された。

６ 閉会

 議長は本日の議事を終了し、設立総会の閉会を宣言した。


